

如何确认股票底部和股票顶部测量

谢谢邀请。大家好我是投资观，财经领域原创作者。股票的顶部和底部是我们必须要做出判断的，可以不用每次都正确但是一定要有自己的判断。因为顶底是决定我们买卖点的，没有自己的判断就不会有好的收益。下面我说下我判断的顶底的方法。

1，高位的多重顶。如图所示这是比较经典的顶部形态，股票经过一波上涨后出现了高位长期震荡的走势。k线形态上就出现了多重顶形态，股票高位反复震荡调整但是股价始终没有突破。超过两次的突破失败时我们就可以断定这是股票的顶部形态了，对于出现顶部形态的股票最好是不要去操作，已经持有的投资者也应该减仓或者清仓为好。当股票跌破多重顶的支撑位时是最后的出局机会，跌破位后股票多是长期大幅的回落。

2，macd和k线配合判断底部。如图所示股票经过大幅的下跌后在低位出现了止跌迹象，并且macd和k线呈现了底背离形态。具体表现是股价在低位反复震荡调整但是macd形态却在逐渐走高甚至突破了0轴，macd和k线出现这样的形态特点时往往就是底部形态要形成的时候。macd突破0轴的时候则是最好的建仓时机。

3，成交量和k线判断顶部。如图所示股票经过一波快速的拉升后在高位出现了放量的上涨，成交量是常量的三倍之多。出现过大的成交量的加速上涨时我们就要注意了，这很可能是最后的一涨。再观察k线图我们可知在高位k线出现了过大的上影线，而且都是突破失败后形成的。有过大的成交量再加上有上影线过多的k线，那么就可以判断这里是顶部了。对于这样的形态一般股价跌破20日均线时是最后的出场点。

我是投资观，感谢阅读，感谢点赞。

股票底部放量预示着什么

股票底部放量是重要的信号，应该重点关注。市场经过近一年的调整，指数已经逼近股灾以来的最低点，表明当前市场非常的疲软，成交量急剧萎缩就是最有力的证明。

目前市场参与度明显不够，许多股票创新低后，在底部来回震荡，并且成交量呈现地量状态。当然，有些股票在底部开始放量，那放量说明股票就要涨了吗？不一定！

对于个股布局上，我的一贯作风就是提前埋伏潜力股，而我每周都会准时送出三支一周内能涨幅在28%以上的票；例如11月29号早盘，通过放量回踩选股法选出的舍

得酒业，截至目前，最高收益达到了30%；还有11月30号通过底部突破选股法选出的德威新材，也有着三个板的收获；还有11月30号选出的佳云科技，收益也是达到了30%；相信关注笔者的朋友们都有这波收益；接下来三支一周内能涨幅在32%以上的好票已经发出，想要获取好票的朋友，可以添笔者的微信号，macd780，可自行查看！

如果股价在底部徘徊很久，于某一天突然放量，并且保持几天放量，那你就得注意，大资金已经开始大量建仓这只股票，在不久的将来股票就会出现上涨，甚至立马就会上涨。但股价在底部徘徊时间较短，并且放量上涨仅仅出现一两天，说明主力还没有建仓完毕，不打算立马拉升股价，还需要在底部打磨一段时间。

当然，底部放量还包括下跌放量，如果下跌放量，那就得注意规避风险，往往放量下跌都不是什么好事儿。

底部利空什么意思

股票底部放利空通常都是大资金故意制造的恐慌，上市公司和庄家相配合利用突发的利空消息打压不知情的散户和其他主力，制造出股价还将继续下跌的假象，诱使他们抛出自己手中的筹码，自己再在低位接盘。

底部放利空是庄家洗盘吸筹的常用手法之一，通常此时主力活动迹象明显，且时不时的出现大单吸货现象，这是庄家在震仓洗盘吸货，故意在股价快到达底部的时候放出利空消息，造成市场极度恐慌后导致股价放量下跌，而在不知情的散户为减少损失纷纷抛出股票时，庄家却在趁机秘密扫货，结果股价收盘未跌反涨。

需要注意的是个股在底部放出利空消息是否存在交易机会，还要根据该利空是否会使上市公司出现质的变化，太盲目的买入很可能导致资金被重度套牢。

如何判断股价处在高位还是低位

对股价高低位的研判其实就是对风险程度的把握，掌握研判股价高低位的方法是对每名投资者最基本的要求。判断股价高低位的方法通常有4种：1.历史对比定高低；2.压力参考定高低；3.计算估值定高低；4.股价涨幅定高低。下面，我们用图解法为大家一一解释，供大家参考借鉴。

方法一：历史对比定高低

股价的高低是相对的，相对的是历史股价。相对于历史参考价位，当前股价高，股价的风险就大。相对于历史参考价位，当前股价低，股价的风险就小。如下图“海

天味业”，B点相对于A点是高位，但B点相对于C点又是低位。

注意要点：在使用历史对比法时，一定把K线图缩小了整体看，才能进行历史高低点的对比。

方法二：压力参考定高低

高低位的研判实际上是对风险大小的研判，离压力位越近风险就越大。如下图“恒生电子”，A点虽然相对于B点涨幅不大，并且A点与C点相比属于低位，但A点已经越来越接近压力线，A点的风险也在逐渐加大。

注意要点：在分析时要找准压力线的位置，压力线通常是历史重要顶点或成交密集区的连续。

方法三：计算估值定高低

上市公司的估值代表了公司股票的投资价值，通常以市盈率来表示。两个同行业之间的公司相对比，市盈率高的属于高位，市盈率低的属于低位。如下图：农业银行的市盈率是5.38，工商银行的市盈率是6.22，两者相比工商银行属于高位，农业银行属于低位。

注意要点：1.分析股票市盈率是一定要结合股价、公司盈利能力综合研判；2.使用市盈率分析高低位时一定要在同行业之间的公司进行分析。

方法四：股价涨幅定高低

同一只股票见底后开始起涨，涨幅30%-50%以内是低位，涨幅超过50%以上是高位，因为，主力资金建仓后至少要拉升30%以上才会有获利空间，所以，股价涨幅超过50%后就会产生风险。如下图，B点相对于A点涨幅35%，属于低位。C点相对于A点涨幅85%，属于高位。

希望以上回答能对大家有所帮助，祝愿大家早日实现盈利目标，如果认可我们的观点，请留言评论，关注支持我们，谢谢！

如何判断股票是否是底部

作为一个趋势交易的忠实追随者，站在趋势的角度上，我认为没有绝对的底部，只有相对的底部。

我用自己多年临盘实战经验，和自己交易模型，分享如何判断一只股票的底部。

一.根据数浪确定趋势的底部。

趋势的构成是浪，通过数浪，来确定趋势的底部应该是最基本的选项。同级别5浪形态，不同级别7浪形态，形成底部反转是大概率事件，所以我们认为同级别5浪，不同级别7浪就是一个完整的趋势结构，底部自然形成。

二.根据原趋势方向和反方向交易区间确定趋势的底部。

通过原趋势方向和反方向交易区间的大小对比，当反方向交易区间大于或者等于原趋势交易区间时，原趋势已经不再延续，趋势发生了转变，我们认为底部已经形成。

三.突破分界线判断底部。

当股票价格突破分界线，我们认为趋势发生反转是大概率事件，我们应该转向去追求成功率，这时我们确认底部形成。

四.单根K线判别底部。

当趋势下降的过程里，突然出现一根一字涨停板，由于涨势突然发生，令人猝不及防。这种由于巨大利好消息而激发的涨停板，我们认为趋势出现反转，底部确认。

五.用通道线确定底部。

它只在同级别浪形里使用，突破通道线，趋势发生转向，确认底部。通道线由于实用范围有限，不同级别浪7或者复杂的结构调整浪里都无法使用。

六.趋势线判断底部。

趋势线色使用还是有它的局限性，扩张，收缩和交叉形态的趋势都无法使用，仅仅使用于特别规则的形态，突破确认底部。

七.通过股票的成交量判断底部。

这是比较流行的一种方法，当成交量收缩到极致，价格也到达了底部。

判断底部的目的，不一而同，都是为了获得廉价的股票筹码，掌握价格上的优势，

未来可以获得更大获利空间。但是不能对底部耿耿于怀，情有独钟，做一个趋势忠实追随者，才是正确的。

以上所述纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~